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YPABHEHHA —
ATO 30/10TOH KJII0Y,
OTKPBIBAIOII[HH BCE
MATEMATHYECKHE CE3AMbBI
C. KOBAJIb




bauu-onpoc

Yto co00M MpeACTaABISAECT YPABHEHUE C IBYMS IEPEMECHHBIMH ?
YTO0 Ha3bIBAIOT PEUICHUEM YPABHEHUS C ABYMSI IIEPEMEHHBIMU ?

BaxkeH i1 B 3TOM mape MmopsiJIoK 3alrMcy 3HAUEHUN
MIEPEMEHHBIX ?

CKOJIBKO PELICHUN UMEET YPABHEHUE C JBYMS IEPEMEHHBIMU 7
YeMy paBHa CTENICHb YPABHEHUS C JBYMsI IIEPEMEHHBIMU 7

PaBHOCUIIBbHBIC YPAaBHCHHUA — 3TO YPABHCHHUA ...




Mamemamuueckuit OuKkmaHm

1. ABnsierca nu napa 3HadeHuit (2; -4) u (-3;11)
peleHreM ypaBHeHus y+x°=0?

2. Bripasure NepeMEHHYIO Y U3 YPAaBHEHUSA

s G

3. Onpenenure CTENEHb ypaBHEHUS 3 X +2y =15

4. YKaxuTe PEIICHUE YPABHEHUS X Y = &, BBIPA3UTE
IIEPEMEHHYIO X U3 YPABHCHUSA




B3aumonpoesepka

oa; Hem
y=V9 — x% -2

nepeas

8
x=—
o




Ycemnuwiii cuem

_kimroueBoe ciioBo I PAOUK

JHanpr dbyaxoum: 1) y=3; 2) y=x*—-2; 3) y=3x+1;
4) y=-2. =

YecTaHOBHTE COOTBETCTBHE MeXAY JaHHbBIMHA (I)YHKHHHMPI 5 | rpa(bn-
KaMMi:

a) yA &)  y/ B) y A

L
\Y ~




Ycemnuwviu cuem

KJIHOYCBOC CJIOBOCOUYCTAHHUC YPABHCHHUC C ABYM: IICPCMCHHBIMU

Xy=2J

yE
y-3x-1=0
y+2=0




«Teopus 6e3 npakmuxku mepmea u 6ecnioona, NPaKmuxa oes
meopuu HeB03MONCHA U nacyoHa. /[nsa meopuu HyHCHbL 3HAHUS, OJIA
NPAKMUKU C8EPX MO20, U YMEHU M.B. Jlomonocos

I'PAOUHK YPABHEHUA C

JIBYMS
ITEPEMEHHBIMH




Bcnomnuu, nocmpoiu 2paghuk ypasnenus

[locTporite rpaduku CICAYIOIIUX YPABHECHUM

a) y=2x-1

0) xy=8
B) y+2x=-8+x*
Nx+1)2+(Fy-172=4




TPA®PHKH YPABHEHHH C ]BYMA IEPEMEHHBIMH
NAEKAPTOB JIUCT




T'PA®HUKH YPABHEHHH C IBYMA ITEPEMEHHBIMH

KJIO®OUIA

o

R =k/S

R - paguyc corpukacatroueincs
OKPY>XHOCTU B TOUKE KPUBOW, B
KOTOPOI OKaXkeTcs noesq,
nMponas no Hei paccTosHue S;
k — nocTosiHHas.




T'PA®HUKH YPABHEHHH C IBYMA ITEPEMEHHBIMH

KAPITUOUJIA

(x2 +y2 - 2rx)’ = 4r’(x* + y?)




3ATAHUE
CAMOTIOZTOTOBKH

0 [1.17 IOBTOPUTH OIPEEJIEHUS U
[IPUMEPBI TIOCTPOEHU S TPAOUKOB

0 Hautu uHTepecHble popMbl rpadonkoB
YpaBHEHUW C ABYMA NePEMEHHbLIMMU.

0 BbeinonHutb N2 396, 399, 404.




JKEJIAIO YIIAYH




